
ΛΥΣΗ 

α) Το ΑΒΔΓ είναι παραλληλόγραμμο, οπότε οι απζναντι πλευρζσ του ΑΓ και ΒΔ είναι ίςεσ και 

παράλληλεσ. Επίςησ, το ΒΔΕΖ είναι παραλληλόγραμμο, άρα οι απζναντι πλευρζσ του ΒΔ και 

ΖΕ είναι ίςεσ και παράλληλεσ. Άρα οι ΑΓ και ΖΕ είναι ίςεσ και παράλληλεσ, ςυνεπώσ και το 

τετράπλευρο ΑΓΕΖ είναι παραλληλόγραμμο. 

β) Τα τρίγωνα ΑΒΖ και ΓΔΕ ζχουν: 

 AΒ = ΓΔ, διότι είναι απζναντι πλευρζσ του παραλληλογράμμου ΑΒΔΓ 

 BΖ = ΔΕ, διότι είναι απζναντι πλευρζσ του παραλληλογράμμου ΒΖΕΔ 

 ΑΖ = ΓΕ, διότι είναι απζναντι πλευρζσ του παραλληλογράμμου ΑΖΕΓ 

Οπότε τα τρίγωνα ΑΒΖ και ΓΔΕ ζχουν τισ πλευρζσ τουσ ίςεσ μία προσ μία άρα είναι ίςα 

(ΠΠΠ), οπότε θα ζχουν και ΑΒ
 

Ζ  ΓΔ
 

Ε ωσ γωνίεσ που βρίςκονται απζναντι από τισ ίςεσ 

πλευρζσ ΑΖ και ΓΕ αντίςτοιχα. 

 


